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ПРИСУТНІ:  
                 

Хімій Олег 

Михайлович 
- начальник адміністративно-господарського управління 

виконавчого комітету міської ради,  

заступник тендерного комітету 

 

 

                                                            Порядок денний              

         1. Розгляд питання щодо проведення закупівлі згідно коду класифікатора ДК 

021:2015 (CPV) : 30170000-1 Етикетувальні машини (компютерне обладнання 

(програмно-апаратні комплекси). 
 

Заслухали: 

         Голова тендерного комітету, який повідомив про питання які виносяться на 

порядок денний засідання тендерного комітету. 

          Згідно листа начальника управління адміністративних послуг (Центр надання 

адміністративних послуг м. Івано-Франківськ), який повідомив що  між виконавчим 

комітетом Івано-Франківської міської ради та регіональним сервісом центром МВС 

в Івано-Франківській області підписано узгоджене рішення від 26.04.2019р. щодо 

надання адміністративних послуг з видачі почвідчень водія та реєстрації 

транспортних засобів у ЦНАП м. Івано-Франківська (вул. Незалежності, 9). 

           Рішенням виконавчого комітету Івано-Франківської міської ради від 

22.05.2019р. №589 Про внесення змін до переліку адміністративних послуг, які 

надаються у ЦНАП м. Івано-Франківська додано послуги з видачі посвідчень водія 

та реєстрації транспортних засобів. 

           Відповідно до листа регіонального сервісного центру МВС в Івано-

Франківській області від 09.01.2019р.  № 31/9/102 для надання зазначених послуг у 

ЦНАП м. Івано-Франківська необхідно виконати технічне завдання щодо 
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Кашуба Галина  
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головний спеціаліст відділу моніторингу  

виплати заробітної плати та використання найманої праці 

управління праці міської ради, секретар тендерного комітету   

                                              

заступник начальника відділу програмного та компютерного  

забезпечення  виконавчого комітету міської ради 

 

начальник відділу бухгалтерського обліку і звітності 

виконавчого комітету міської ради 
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приміщення, захисту бланкової продукцiї та придбати обладнання для друку 

посвідчень водія та інших необхідних документів. 

            У листі Регіональний сервіс центр МВС в Івано-Франківській області 

звертає увагу на те, що ексклюзивним постачальником обладнання для друку 

посвідчень водія є ТОВ “ТОППЕК” м. Київ (код ЄДРПОУ 32305618). 

 

           Обгрунтування  

           Враховуючи потребу для ЦНАПу м. Івано-Франківська у виготовленні 

бланків посвідчень водія відповідно до законодавства України потребують 

використання спеціальних елементів захисту. Товариство з обмеженою 

відповідальністю “ТОППТЕК” являється єдиним ексклюзивним продавцем в 

Україні принтерів Toppan CP500 з безконтактним енкодером для друку тексту на 

ідентифікаційних картках бланках, посвідчень водія, технічних паспортах та 

інших документах державного зразка.  

          Постачальником принтерів “Toppan CP500” для ТОВ “ТОППТЕК”, є 

компанія “ІНТЕ ГРАФ ІНТЕРНЕШЕНАЛ ФЗЕ” 

http://www.integraphinternational.com/en/ яка є ексклюзивним світовим 

дистриб’ютором настільних карткових принтерів  Toppan CP500 з 

безконтактним енкодером з технологією пігментних чорнил, а також 

відповідних витратних матеріалів до них. Має необхідний досвід та 

кваліфікацію фахівців для надання відповідних послуг. Товариство з обмеженою 

відповідальністю  “ТОППТЕК” співпрацює компанія “ІНТЕ ГРАФ 

ІНТЕРНЕШЕНАЛ ФЗЕ” вже п’ять років.  

          Принтери “Toppan CP500” з безконтактним енкодером, які імпортуються 

Товариством, застосовуються в процесі друку тексту на ідентифікаційних 

картах, бланках посвідчень водія. Технічних паспортах та інших документах 

державного зразка. Дана продукція в Україні не виробляється. 

           Враховуючи викладене, наявні підстави застосування переговорної 

процедури закупівлі з ТОВ «ТОППТЕК» відповідно до пункту 2 частини 2 статті 

35 Закону України «Про публічні закупівлі», а саме: відсутності конкуренції (у 

тому числі з технічних причин) на відповідному ринку, внаслідок чого договір 

про закупівлю може бути укладено лише з одним постачальником, за відсутності 

при цьому альтернативи. 

           Після детального вивчення та обговорення даного питання голова 

тендерного комітету запропонував проголосувати за наступне: 

           1.1. Визначити підстави для застосування переговорної процедури 

закупівлі  відповідно до пункту 2 частини 2 статті 35 Закону України «Про 

публічні закупівлі», а саме: відсутності конкуренції (у тому числі з технічних 

причин) на відповідному ринку, внаслідок чого договір про закупівлю може 

бути укладено лише з одним постачальником, за відсутності при цьому 

альтернативи. 

           1.2. За результатами проведених переговорів із ТОВ “ТОППТЕК”  щодо 

закупівлі згідно коду класифікатора ДК 021:2015 (CPV) : 30170000-1 визначити 

переможцем переговорної процедури - ТОВ “ТОППТЕК” Етикетувальні машини 

http://www.integraphinternational.com/en/
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(компютерне обладнання (програмно-апаратні комплекси) визначити 

переможцем переговорної процедури - ТОВ “ТОППТЕК”.  
           1.3.  Секретарю  тендерного комітету опублікувати повідомлення про намір 

укласти договір на веб порталі Уповноваженого органу у встановлені Законом 

терміни. 

           1.4.  Відповідно до Закону України “Про публічні закупівлі”, після періоду 

оскарження укласти договір між виконавчим комітетом Івано-Франківської міської 

ради та  ТОВ “ТОППТЕК”.  
 

 

Результат голосування:  

  

За – одноголосно      

 

Проти – 0     

 

Утримались – 0 

  

Хімій Олег             -      начальник адміністративно-господарського 

Михайлович                   управління виконавчого комітету міської ради, 

                               заступник голови тендерного комітету 

 

 

 

Заступник голови тендерного комітету                                      Олег Хімій 

   

 

 

Секретар тендерного комітету                                                     Макарій Кіщук 

 

 

 

 

Кіщук Макарій 

Миколайович 

 

 

 

Кашуба Галина 

Богданівна 

 

Мазур Іван 

Михайлович 

 

 

 - 

 

 

 

 - 

 

 

 

 - 

 

 

 

головний спеціаліст відділу моніторингу  

виплати заробітної плати та використання 

найманої праці управління праці міської ради,     

секретар тендерного комітету    

                        

начальник відділу бухгалтерського обліку і 

звітності виконавчого комітету міської ради 

 

заступник начальника відділу програмного та 

комп’ютерного  забезпечення  виконавчого 

комітету міської ради 

 

 

 

 

 

 

 


